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Πέθανε ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του 
Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών Λάζαρος 
Κωνσταντινίδης
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Έφυγε από τη ζωή μετά από περιπέτεια υγείας αρκετών μηνών 
ο Λάζαρος Κωνσταντινίδης, Υπεύθυνος Καλλιτεχνικών 
Εκδηλώσεων του Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών και η 
“ψυχή” της διοργάνωσης εδώ και 25 χρόνια, καθώς ήταν ένας 
εκ των δημιουργών του.

Ο Λάζαρος Κωνσταντινίδης ξεκίνησε από το ραδιόφωνο του Ενάτου Κύματος
στο τέλος της δεκαετίας του ‘90 και υπηρέτησε με σθένος και αφοσίωση τον 
πολιτισμό της Θεσσαλονίκης. Για περισσότερα από 35 χρόνια συμμετείχε σε 
δεκάδες πρωτοβουλίες, πολιτιστικά δίκτυα και ευρωπαϊκά προγράμματα, 
ασχολήθηκε με τη διοργάνωση εκδηλώσεων και την υλοποίηση καλλιτεχνικών 
προγραμμάτων σε ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς, αλλά και στην προώθηση 
καλλιτεχνών για περισσότερα από 35 χρόνια.
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Η κηδεία του θα γίνει το Σάββατο 8 Απριλίου στις 12 το μεσημέρι στον
Λαχανά Θεσσαλονίκης.

Το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών διοργανώνεται κάθε καλοκαίρι στον 
εμβληματικό χώρο της Μονής Λαζαριστών και αποτελεί ένα μοναδικό από κάθε 
άποψη γεγονός: καλλιτεχνικό, επιμορφωτικό και ψυχαγωγικό.

Η πρώτη διοργάνωση έγινε στη Μονή Λαζαριστών τον Ιούνιο του 1992 με 
αφορμή την ανάδειξη του κτιρίου του “Ιεροσπουδαστηρίου των Λαζαριστών“. Στα 
επόμενα χρόνια, κάθε καλοκαίρι πραγματοποιούνταν ένα ιδιαίτερο φεστιβάλ με 
φόντο το ερειπωμένο κτίριο και με στόχο τη δημιουργία ενός σύγχρονου 
πολιτιστικού κέντρου. Το 2002 θεσμοθετείται και διοργανώνεται ένα πολύμορφο 
Φεστιβάλ με τα σημερινά χαρακτηριστικά του το οποίο εξελίσσεται συνεχώς.

Το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών εδώ και 25 χρόνια, κάθε χρόνο, φιλοξενεί 
εκατοντάδες καλλιτέχνες και δεκάδες παραστάσεις από όλο το φάσμα της 
καλλιτεχνικής παραγωγής, τις οποίες παρακολουθούν χιλιάδες θεατές. 
Προσπαθώντας να διατηρεί μια ζωντανή σχέση με το κοινό εξελίσσεται και 
ενσωματώνει τις νέες τάσεις και τις σύγχρονες εξελίξεις, φιλοδοξώντας να είναι 
σύγχρονο και ελκυστικό.

 


